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¶ Numele și adresa unității de învățământ aplicante 

Școala Gimnazială Nr. 29 Galați 

Strada Strungarilor Nr. 3, cod 800580 

Loc. Galați, Jud. Galați 

 

¶ Nivelul/ nivelurile de învățământ: primar și gimnazial 

 

¶ Numărul elevilor din școală: 1180 elevi  

 

¶ Numărul cadrelor didactice din școală: 62 cadre didactice 

 

¶ Coordonatorul activității (nume si prenume, funcție, date de contact) 

× Chiroșcă Angela 

× Funcția: învățător 

× Date de contact: e-mail angela_chirosca@yahoo.com 

     Telefon 0741229631 

1. Titlul/tema  activității: Comoara din laboratorul viu 

 

2. Domeniul în care se încadrează: educație ecologică și protecție a mediului 

 

3. Scopul activității: Activitatea răspunde nevoii tinerilor de a participa la activități non-formale și are 

ca scop creșterea nivelului de cunoștiințe și interes pentru protejarea biodiversității, descoperirea 

speciilor de floră și faună din rezervație, identificarea speciilor de interes deosebit, în special a celor 

protejate prin lege, protecţia mediului şi eco-turism. 

 

4.  Obiectivele educationale ale activității: 

a. Descoperirea problemelor reale cu care se confruntă comunitatea locală legată de calitatea 

vieții, biodiversitate și găsirea unor soluții; 

b. Încurajarea schimbului de idei și dezvoltarea gândirii critice; 

c. Promovarea experienţei elevilor, părinților şi cadrelor didactice coordonatoare în contextul 

multidisciplinar și protejarea mediului. 

 

5.  Elevi participanți: 24 elevi participanți, participare 100% a elevilor  din grupul  țintă   

Parteneri implicaţi:  Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați 

           Primăria Județeană Galați 

           Poliția de frontieră Galați 

           Direcţia de Sănătate Publică Galaţi 

 

6.  Durata și locul desfășurării activității: 5 ore în Parcul Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior 

7. Descrierea activității: În cadrul proiectului Comoara din laboratorul viu am ales să studiem 

calitatea apei și biodiversitatea din Lunca Joasă a Prutului Inferior. Pentru realizarea acestui proiect am 

folosit o metodă care contribuie la creşterea potenţialului intelectual al elevilor prin  angajarea la un 

efort personal în actul învăţării (bazate pe observare, investigare, experimentare şi formulare de 

concluzii). Proiectul ”Comoara din laboratorul viu” vizează realizarea unei campanii de informare şi 
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conştientizare a locuitorilor din Galați asupra importanţei unei educaţii corespunzătoare în ceea ce 

priveşte biodiversitatea din Parcul Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior și calitatea apei. Elevii au 

jucat rolul de cercetători, luând în serios sarcinile încercând să identifice speciile de floră și faună, au 

colectat informații legate de condițiile meteo din timpul cercetării, despre temperatura apei în care 

trăiesc vețuitoarele, despre calitatea apei verificând pH apei, au recoltat probe de apă pe care le-am dus 

la laboratorul Direcţiei de Sănătate Publică Galaţi. Colectarea datelor îi vor ajuta pe elevi să înțeleagă 

importanța biodiversității, calitatea vieții și să realizeze materiale de promovare a zonei care pot deveni 

suport didactic pentru orele de curs, să realizeze o carte despre râul Prut.  

 

 8. Descrieți rezultatele obținute în urma activității: 

a. Îmbunătăţirea învăţării conţinuturilor 

b. Îmbunătăţirea abilităţilor de lucru în echipă 

c. Folosirea noii tehnologii în procesul instructiv-educativ 

d. Îmbunătățirea relației cadru didactic- părinte-copil 

e. Implicarea comunităţii locale în activităţile şcolii 

f. Rezultate materiale: prezentări PowerPoint care pot fi folosite ca material didactic la orele de 

științe, albume foto, broșuri și cărți cu biodiversitatea din Parcul Natural Lunca Joasă a 

Prutului Inferior, diplome, chestionare și interpretarea lor. 

 

9. Precizați dacă elevii/profesorii/părinții și-au manifestat dorința de continuare a acestei 

activități și modalitatea în care puteți asigura acest lucru: Activitatea face parte dintr-un proiect pe 

care l-am lansat la începutul lunii februarie 2014 și sunt implicate mai multe echipe. Sunt și alte cadre 

didactice care au aflat despre proiect și vor să se alăture, mai ales munca de teren pe care am realizat-o 

la Prut apreciind-o ca fiind una deosebită. La cerearea copiilor și a părinților, în luna iunie urmează să 

plecăm la Pochina, unde elevii vor face observații asupra habitatelor păsărilor din râul Prut, iar în 

partenerit cu Primăria Județeană Galați vom realiza o expoziție pe faleza Dunării cu produsele 

proiectului. 

 

10. Motivația propunerii  activității ca fiind  una de succes (maximum 1/2 pagini – 

argumente ale cadrelor didactice, ale elevilor, ale părinților): Activitatea răspunde nevoii tinerilor 

de a participa la activități non-formale, are conexiune cu lumea reală, încurajează tinerii să fie cetățeni 

activi. Un învăţământ de calitate ar fi acela care ar avea ca scop formarea la elevi a unei gândiri 

sistemice, integrative, a unei viziuni holiste, asupra vieţii și a mediului în care trăiește, a biodiversității. 

Elevii contribuie la dezvoltarea comunităţilor lor prin proiecte/activități care vizează servicii sau 

subiecte de interes pentru respectivele comunităţi şi acţionează ca ecologişti, specialişti în colectarea 

datelor sau oameni de ştiinţă, pentru a dobândi diferite perspective asupra vieţii comunităţii lor. Asta a 

oferit și activitatea prezentată în această fișă. Prin această activitate, elevii au avut satisfacția de a 

colabora cu experţi din exterior pentru a ajunge la o înţelegere mai bună a conţinutului, comunitatea 

locală (reprezentanții primăriei), persoane de la Direcţia de Sănătate Publică ce se asigură de calitatea 

apei ce o consumă zilnic și poliția de frontieră. Din această activitate, copiii au descoperit și meseriile ce 

le pot practica pe viitor în comunitatea locală din care fac parte. 
Activitatea prezentată are o abordare centrată pe elev care le-a permis elevilor să lucreze în direcţii multiple, 

la activităţi diferite în acelaşi timp. Ca individ în cadrul acestei activități, elevul și-a dezvoltat 

caracteristicile personale, formându-şi o imagine adecvată despre sine, asumându-şi responsabilităţi, 

cooperând cu ceilalţi şi stabilindu-şi obiective personale ţinând seama de reguli, de interesele grupului şi 

ale societăţii. Ca resursă de muncă, el a învăţat despre valoarea muncii, despre diversitate. În calitate de 

consumator, copilul a învaţat să decidă raţional cum să folosească resursele limitate pe care le are pentru 

a obţine satisfacţie maximă. Aceste roluri au fost jucate în cadrul acestei activități ”Comoara din 

laboratorul viu”în Școala Altfel. Pentru elevii mei comunitatea este un mediu în care ei se integrează la 

diferite niveluri, în relaţii din ce în ce mai complexe, în sfere din ce în ce mai largi şi mai 

instituţionalizate.  

 

B. Ataѽaѿi cele mai relevante marturii ale elevilor/profesorilor/pŁrinѿilor/partenerilor referitoare la 

activitatea propusa. 



 
                                                                                       

 

”Proiectul poate fi abordat ca un studiu asupra biodiversității din Parcul Natural Lunca Joasă a Prutului 

Inferior dar presupune şi o schimbare a rolului elevului în actul învățării având ca scop creșterea 

randamentului școlar și formarea unui comportament civic față de mediul în care trăiește. O asemenea 

activitate mi-am propus și eu cu elevii mei de clasa a VII-a. Felicitări, sunt un exemplu pentru toți!” 

(prof. Ina Vizitiu-Oprea) 

”Activitatea are o abordare centrată pe elev care le-a permis copiilor să lucreze în direcţii multiple, la 

activităţi diferite în acelaşi timp. Activitatea a oferit copiilor mai multe oportunităţi de învăţare și i-a 

angajat pe elevi în roluri active, cum ar fi: rezolvare de probleme, luarea deciziei, investigare și 

documentare.” (prof. înv. primar Alina Buduleanu) 

”Mi-aș dori să devin un mare biolog pentru a oferi oamenilor o viață mai bună. Mi-a plăcut partea de 

cercetare…parcă eram într-un film” (elev, Mihălașcu Ștefan) 

”Sunt foarte fericită că am făcut această activitate. Nu mi-am imaginat că poate fi atât de interesant să 

înveți în aer liber. M-am simțit ca un savant. Le-am promis părinților că în concediu îi voi învăța și pe ei 

să descopere ce nu pot vedea cu ochiul liber.” (elev, Radu Eric) 

”Am ajuns la concluzia că trebuie să fim mai atenți la tot ce ne înconjoară. Ceva atât de mic poate avea 

un rol atât de important în lumea în care trăim.” (elevă, Mehedinți Naomi) 

”Oricând ne bucurăm când facem o excursie, dar aceasta a fost una specială. Nu mi-am imaginat că poți 

învăța multe distrându-te.” (elev, Vasile Bogdan) 

” Deobicei observăm doar animalele mare vizibile cu ochiul. Nu mă așteptam să descoper atâtea vietăți 

și mă refer la cele foarte mici.”  (elevă, Dediu Teodora) 

”Activitatea i-a provoacat pe elevi să gândească în profunzime, să aplice valori şi să interpreteze 

experienţe.” (părinte, Mocaniță Cristina) 

”O astfel de activitate reprezintă o modalitate eficientă de a-i încuraja pe elevi să gândească profund şi 

să le ofere un context de învăţare plin de semnificaţie” (părinte și profesor, Bîrsan Adina) 

”Abia am așteptat Școala Altfel pentru că știu cât de mulțumită și încântată este fetița mea. Activitățile 

ca în fiecare an au fost distractive, diversificate, atractive și educative. Deși copiii sunt obișnuiți cu acest 

gen de activități, și aceasta a fost una specilă. Făcând activităţi care cultivă dragostea pentru natură a 

celor care se ridică acum şi se bucură de ea, avem speranţa şi siguranţa că mâine vom avea o viață mai 

bună … Din toate activităţile desfăşurate am înţeles că „Omul sfinţeşte locul” şi că stă în puterea noastră 

să creăm o lume curată, frumoasă şi verde.” (părinte, Novac Alina) 

”Elevii îşi pot petrece timpul liber şi altfel decât în mod obişnuit, putem vorbi de o alternativă ecologică de 

petrecere a timpului liber. Pe lângă faptul că îşi dezvoltă anumite abilităţi practice, în acest gen de activitate le 

este adâncită grija faţă de natură, și bineînțeles copiii se pot distra organizat în cadrul unui grup.” (biolog, 

Gabriela Costea - Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați) 

”Pe lângă creşterea nivelului de conştientizare a problemelor de mediu, prin acastă activitate, elevilor le-a fost 

cultivat şi dezvoltat spiritul civic şi capacitatea de a lua decizii. Simpla plăcere de a petrece timpul "afară" într-un 

mod activ, pentru sentimentul de libertate, relaxarea deplină şi încrederea în forţele proprii pe care le oferă, 

curiozitatea şi respectul pentru natură ne definesc într-un mod firesc şi natural.” (muzeograf, Olga Mormoce) 

 

 

Semnătura cadrului didactic coordonator 

Învățător, Angela Chiroșcă 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


